



ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ДЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

ДИСЦИПЛІНА ВУЗЬКОГО ВИБОРУ
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ПЕРШОГО
(БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ДЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

ПОМИРЧА СВІТЛАНА ВІКТОРІВНА

– кандидат філологічних наук,
доцент кафедри теорії і практики
початкової освіти

ПРОФАЙЛ ВИКЛАДАЧА:

[http://psll.paradox.dn.ua/;](http://psll.paradox.dn.ua/)

E-MAIL: SWETLANAPOM@GMAIL.COM

СТОРІНКА КУРСУ В MOODLE:

ПОСИЛАННЯ НА ДИСЦИПЛІНУ В

СИСТЕМІ MOODLE:

[HTTP://DDPU.EDU.UA:9090/MOODLE/COURSE/VIEW.PHP?ID=1842](http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1842)

РОЗКЛАД КОНСУЛЬТАЦІЙ: СЕРЕДА – 15.00

ef



ВИКЛАДАЧКА КУРСУ

ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ДЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

Високі технології, інтернет, глобалізація та безліч інших невідомих раніше явищ і процесів довколишньої дійсності ставлять нові виклики і в системі освіти — галузі, яка найбільше та найшвидше має реагувати на подібні виклики. У курсу розкриваються якісні зміни розвитку нового змісту освіти, заснований на формуванні компетентностей потрібних здобувачам початкової освіти для успішної самореалізації в суспільстві.

Проаналізовано Типовий перелік вимог до засобів навчання та, якими повинні бути обладнані навчальні кабінети початкової, школи з урахуванням вимог новітніх освітніх технологій і методів навчання.

Програмою передбачено розгляд різноманітних матеріалів, які використовуються вчителями в класі для ілюстрації теми або допомагають поглибити певні знання, тобто вони роблять уроки різноманітнішими, а навчання цікавим. Розкрито роль сучасних засобів навчання: інтерактивне навчання, мобільні технології, ігрові форми, які полегшують засвоєння навчального матеріалу.

ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ДЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

Мета вивчення курсу: полягає в ознайомленні студентів із засобами навчання, які забезпечують ефективний та цілеспрямований процес передачі знань та навичок учням початкової школи, створення сприятливих умов для ефективного навчання та розвитку учнів у всіх аспектах їхнього особистісного зростання.

Формувати мотивацію учіння молодших школярів засобами навчання НУШ.

Вміти правильно добирати засоби навчання на уроках, які допомагають поглибити певні теми.

Знати вимоги до комп'ютерного обладнання, яким комплектуються навчальні кабінети початкової школи.

Знати вимоги до шкільних меблів, які визначаються відповідно до вимог санітарного законодавства та національних стандартів України.

Забезпечити ергономічність режиму роботи учасників освітнього процесу.

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Підручники та навчальні посібники: Основний друкований матеріал, який надається учням для вивчення різних предметів.

Тема 2. Мультимедійні засоби: Використання комп'ютерів, проекторів, аудіо- та відеоматеріалів для навчання та демонстрації важливих концепцій.

Тема 3. Інтерактивні дошки: Електронні дошки, які дозволяють вчителям створювати інтерактивні уроки та взаємодіяти з учнями.

Тема 4. Інтерактивні програми та додатки: Мобільні додатки та веб-програми, які роблять навчання більш цікавим та взаємодій ним.

Тема 5. Ігрові методи навчання: Використання навчальних ігор та інтерактивних вправ для залучення уваги учнів та підвищення їхнього інтересу до навчання.

Тема 6. Проєктна діяльність: Організація проєктів та творчих завдань, які дозволяють учням активно взаємодіяти та застосовувати знання на практиці.